

В ИСМИ состоялась встреча с представителями Института Центральной Азии и Кавказа



25 апреля текущего года состоялась встреча директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) Элдора Арипова с представителями Института Центральной Азии и Кавказа - директором программ Лаурой Линдерман и экспертом Нино Вадачкорией.

Были обсуждены вопросы развития регионального сотрудничества в Центральной Азии. Отмечалось, что ЦА сегодня превратилась в пространство доверия, добрососедства и взаимовыгодного партнёрства. Регион демонстрирует растущую консолидацию и готовность брать на себя ответственность за обеспечение безопасности и устойчивого развития.

В этом контексте подчёркивалось, что успешный опыт Центральной Азии по выстраиванию региональной кооперации может служить образцовой моделью многостороннего взаимодействия для других стран.



Особое внимание также было уделено перспективам сотрудничества между научно-академическими и аналитическими структурами Узбекистана и США. Стороны выразили уверенность в том, что развитие экспертного диалога будет способствовать поиску новых точек роста узбекско-американского партнёрства по ключевым направлениям.

Институт Центральной Азии и Кавказа - американский «мозговой центр» со штаб-квартирой в Вашингтоне. Был основан в 1997 году. Занимается анализом процессов в Центральной Азии и Кавказе. Принимает активное участие в разработке концептуальных документов США в отношении центральноазиатского региона. Институт возглавляет авторитетный профессор Фредерик Стэрр.

☒